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Ata da 8ª Reunião Ordinária do 2º Período de Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores do Brejo da Madre de Deus.  Aos 03 (três) dias do mês de maio do ano de 

2025 (dois mil e vinte cinco) na Câmara Municipal de Vereadores, localizado a Rua 

Maestro Tomaz de Aquino nº 15, reuniu-se ordinariamente os senhores Vereadores 

Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Presidente;  Maria Jose Silva Santos; Damião de 

Amorim Aguiar; vice-presidente; 1ª Secretaria; Jobson Willames Barros Silva; 2° 

Secretario; Alexandre Araujo da Costa; Felype Martins de Oliveira; Hannaelton Falbo 

Ferreira; João Rosal Gonçalvez; José Adilson de Lima; Roberto Abraham Abrahamian 

Asfora Filho e Silvano Pereira da Silva. Deixando de comparecer os vereadores Frailan 

Mota da Silva; e Pedro Marconi de Souza Barros. Continuando com o objetivo de realizar 

8ª (oitava) Reunião Ordinária do 2º (segundo) Período de Sessões da Câmara de 

Vereadores de Brejo da Madre de Deus no ano de 2025. O Sr. Presidente Orácio José da 

Silva (Mané Bento) inicia os trabalhos solicitando o vereador Jobson Willames Barros 

Silva para fazer a leitura da Bíblia Sagrada. Prosseguimento aos trabalhos o Sr. 

Presidente põe a Ata da 8ª (oitava) Reunião Ordinária em discussão e votação sendo 

aprovada com duas abstenções. Prosseguindo o Sr. Presidente Orácio José da Silva 

(Mané Bento) autoriza a 1ª Secretaria Maria Jose Silva Santos para fazer a leitura do 

expediente que consta: Projeto de Lei do Poder Executivo N° 002/2025 Ementa: 

Dispõe sobre a criação e regulamentação do Centro de Atendimento 

Multiprofissional Especializado (AME) para Saúde Mental Infantil, Transtornos de 

Neurodesenvolvimento, Afecções Neurológicas e Psiquiátricas da Infância, e dá 

outras providências. Após a leitura do referido projeto o Sr. Presidente envia para 

as comissões competentes. Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo N° 

003/2025 Ementa: Dispõe sobre a criação do Núcleo de Atendimento 

Especializado para Crianças e Adolescente com Transtorno do Espectro Autista 

(TEA) no âmbito do Centro de Atendimento Multiprofissional Especializado (AME) 

e dá outras providências. Após a leitura do referido projeto o Sr. Presidente envia 

para as comissões competentes. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 021/2025 

Ementa: Altera o nome da Prefeitura Municipal, Palácio Pedro Aleixo de Souza, 

para Barão de Buíque e dá outras providências. Após a leitura do projeto o Sr. 

Presidente posta em 1ª discussão, sendo feito o pedido de vista pelo vereador 

Damião de Amorim Aguiar, onde o pedido foi concedido pelo Sr. Presidente Orácio 

José da Silva. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 022/2025 Ementa: institui, no 
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âmbito do Município de Brejo da Madre de Deus, o “Dia Municipal dos Profissionais da 

Saúde”. Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e 

votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; 

Damião de Amorim Aguiar; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Falbo Ferreira; 

Jobson Willames Barros Silva; João Rosal Gonçalvez; José Adilson de Lima; Maria 

José Silva Santos, Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho e Silvano Pereira da 

silva. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 024/2025 Ementa: Institui a “Semana 

Municipal do Assistente Social”, a ser comemorada na terceira semana do mês de maio e 

dá outras providências. Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente posta em 2ª 

discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da 

Costa; Damião de Amorim Aguiar; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Falbo 

Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; João Rosal Gonçalvez; José Adilson de 

Lima; Maria José Silva Santos, Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho e 

Silvano Pereira da Silva. Projeto de Resolução N° 028/2025 Ementa: Fica concedido o 

título honorífico de cidadão do Brejo da Madre de Deus, ao Ilmo. Senhor Ronaldo Moraes 

da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao nosso Munícipio.  Após a leitura dos 

pareceres o Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto de 

Resolução N° 029/2025 Ementa: Fica concedido o título honorífico de cidadão do Brejo da 

Madre de Deus, a Ilma. Senhora Maria José Mendes de Oliveira, pelos relevantes 

serviços prestados ao nosso Munícipio.  Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente 

encaminha para as comissões competentes. Fica concedido o título honorífico de 

cidadão do Brejo da Madre de Deus, ao Ilmo. Senhor Eduardo Henrique da Fonte de 

Albuquerque Silva “Dudu da Fonte”, pelos relevantes serviços prestados ao nosso 

Munícipio.  Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente encaminha para as 

comissões competentes. Requerimentos   Nº 

327/328/329/330/331/332/333/334/335/337/338/339/340/2025 de autoria dos vereadores 

Silvano Pereira da Silva, Maria Jose Silva Santos, Roberto Abraham Abrahamian Asfora 

Filho, Jobson Willames Barros Silva, Alexandre Araujo da Costa, João Rosal Gonçalvez, 

Hannaelton Falbo Ferreira, Felype Martins de Oliveira, e José Adilson de Lima. Após 

leitura dos requerimentos em (Bloco) foi posto em discussão e votação sendo discutido, 

votado e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Pedido de Informação Nº 

021/2025 de autoria da vereadora Maria José Silva Santos.  Após a leitura do pedido de 

informação o Sr. Presidente Orácio José da Silva, encaminha para os órgãos 
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competentes. O Sr. Presidente faz suas considerações finais; agradece a Deus pela 

oportunidade de presidir a 8ª (oitava) Reunião Ordinária deste 2º (segundo) Período de 

Sessões, marcando a próxima para o dia 10 de junho de 2025 às 09:30 horas, encerrando 

os trabalhos. Do que para constar em Reunião, eu, Claudia Jamile de Souza Santos, com 

autorização do Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) lavrei a presente Ata, 

que será discutida votada, aprovada e assinada pelo Presidente e 1ª Secretária da Mesa. 

Brejo da Madre de Deus, 10 de junho de 2025.  


